
令和８年度 解答用紙   

 

 

 

第１問題 

 

第２問題 

 

第３問題 

 

第４問題 

 

 

 

 

 

 

１／２枚中 
受 験 番 号 

 
情 報 

(1) Ｆ 
（２点） 

   

(2) オ 著作 
（２点） 

カ 特許 
（２点） 

キ 意匠 
（２点） 

ク 商標 
（２点） 

ケ 出願 
（２点） 

 

(3) Ａ × 
（２点） 

Ｂ ○ 
（２点） 

Ｃ × 
（２点） 

Ｄ × 
（２点） 

  

(4) 

コ フィッシング 
（２点） 

サ スキミング 
（２点） 

 

シ 
バイオメトリクス 

（生体）（２点） 
ス エスクロー 

（２点） 
 

(1) 白色 
（２点） 

  

(2) 
シアン、マゼンタ、イエロー 

（２点） 
理由 

３色を混合しても完全な黒色にはならず、くすんだ色となるため黒が追

加される。   （３点） 
 

(3) 60,000バイト 
（２点） 

(4) 
color:red; または 

color:#FF0000;（２点） 
  

(1) 1101(2) 

（２点） 
                                 

(2) 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

(3) Ａ 
（２点） 

(4) Ｅ 
（２点） 

（３点） 

 

(1) 

ア スイッチングハブＢ 
（２点） 

イ スイッチングハブＡ 
（２点） 

   

ウ 
127.0.0.1 または localhost  

    または ::1 （２点） 
エ 192.168.1.111 

（２点） 
   

(2) オ ＴＣＰ／ＩＰ 
（２点） 

カ プレゼンテーション 
（２点） 

キ セッション 
（２点） 

  

(3) Ｄ 
（２点） 

(4) ク ＶＰＮ 
（２点） 

ケ ゼロトラスト 
（２点） 

   

整 理 番 号  

  

（この欄は記入しないこと） 
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第５問題 

 

 

第６問題 

 

第７問題 

 

 

 

 

 

 

 

２／２枚中 
受 験 番 号 

 
情 報 

(1) 

ア Ｙ 
（２点） 

イ (Ｒn−1) Ｐ 
（２点） 

  

ウ 
Ｒn−1 + Ｉ−Ｘ 

または(1-P)Ｒn−1−Ｘ 
（２点） 

エ 
Ｘ−Ｉn 

またはＲn−1−Ｒn 

（２点） 
  

(2) 167,517 
（３点） 

   

(1) ア （Ａ） 
（２点） 

イ （Ｅ） 
（２点） 

ウ （Ｆ） 
（２点） 

エ （Ｏ） 
（２点） 

  

(2) Ｃ 
（２点） 

      

(1) Ｃ 
（２点） 

   

(2) ① Ｆ 
（２点） 

② Ａ 
（２点） 

③ Ｄ 
（２点） 

  

(3) 

帰無仮説を「この状況は異常では無い、すなわち標本平均と母平均に差がない」とする。 

 

|Z|＝
200-198

3.16

√10

＝
2

1
＝2>1.960 

 

（両側検定のため 5％有意水準の臨界値は 1.960） 

 

したがって、帰無仮説は棄却され何らかの異常が起こっていたと言える。  （３点） 

 

整 理 番 号  

  

（この欄は記入しないこと） 


